



平成 24 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名	大和冷機工業株式会社
代 表 者 名	代表取締役社長 尾崎 敦史
コード番号	6459
問 合 せ 先	執行役員経理本部長 那須 元彰
T E L	(06) 6767-8171

(訂正)「平成 24 年 12 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

平成 24 年 5 月 14 日 15 時 00 分に発表いたしました「平成 24 年 12 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

「平成 24 年 12 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報
  - (3) 連結業績予想に関する定性的情報

【訂正前】

(3) 連結業績予想に関する定性的情報

当社グループは、エコ製品の販売、グループ全体を挙げてのコスト削減施策による原価低減・販売費及び一般管理費等の削減に努めております。

また、今後もこの施策を推進することにより当期の業績に若干の回復が見込まれますので、以下の通り通期連結業績予想数値の見直しを行いました。

平成 24 年 12 月期通期連結業績予想数値の修正（平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日）

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1 株当たり 当期純利益	
	百万円	百万円	百万円	百万円	円	銭
前回発表予想 (A)	26,360	3,870	3,980	1,980	38	52
今回修正予想 (B)	26,460	3,940	4,230	2,230	43	39
増減額 (B-A)	100	70	250	250	—	
増減率 (%)	0.4	1.8	6.3	12.6	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 23 年 12 月期)	27,163	4,746	4,869	3,181	61	90

【訂正後】

(3) 連結業績予想に関する定性的情報

当社グループは、エコ製品の販売、グループ全体を挙げてのコスト削減施策による原価低減・販売費及び一般管理費等の削減に努めております。

また、今後もこの施策を推進することにより当期の業績に若干の回復が見込まれますので、以下の通り通期連結業績予想数値の見直しを行いました。

平成 24 年 12 月期通期連結業績予想数値の修正（平成 24 年 1 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日）

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益	
	百万円	百万円	百万円	百万円	円	銭
前回発表予想 (A)	26,360	3,870	3,980	1,980	38	52
今回修正予想 (B)	26,460	3,940	4,230	2,230	43	39
増減額 (B-A)	100	70	250	250	—	
増減率 (%)	0.4	1.8	6.3	12.6	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 23 年 12 月期)	27,163	4,746	4,869	3,181	61	90

以上